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Design Simulator1. Konfiguracja jednostki wewnętrznej

Ekran wstępnej rejestracji 
jednostki wewn.

Metoda doboru jednostki wewnętrznej (1/6)
Dodaj nową jednostkę wewn.



Design Simulator

Pole wpisywania preferowanej nazwy jednostki

Wybierz typ pilota zdalnego sterowania
Wybierz akcesoria opcjonalne

Pole komentarzy. (Maks. 20 znaków)
Dowolność opisu. (Np. : 1piętro Biuro 1)

Wprowadź kryteria projektowe.
Jeżeli nie znasz warunków projektowych, 
wprowadź wartości nominalne, tj. „27C” dla 
chłodzenia i „24C” dla grzania.

Wprowadź wymaganą wydajność.

Wybierz typ jednostki wewnętrznej

Funkcja konfiguracji pomieszczenia

Wybierz wydajność powietrza
Funkcja informacji o modelu

<Dobór automatyczny>

Metoda doboru jednostki wewnętrznej (2/6)

1. Konfiguracja jednostki wewnętrznej



Design Simulator

Tylko gdy przepływ powietrza i spręż zostały 
zaznaczone na karcie preferencji w polu 
„Projektowe ciśnienie powietrza”

Podaj „Wymagany przepływ powietrza”
Podaj „Zewnętrzne ciśnienie statyczne”

Wybierz ustawienia podstawowe

Metoda doboru jednostki wewnętrznej (3/6)

1. Konfiguracja jednostki wewnętrznej
(typ kanałowy)



Design Simulator

Wybierz pilota 1

Wybierz pilota 2

Dodaj kompatybilne akcesoria

Metoda doboru jednostki wewnętrznej (4/6)

1. Konfiguracja jednostki wewnętrznej
(zastosowane akcesoria)



Design Simulator

(Przykład 1)
Miejsce montażu: 1piętro biuro 1
Typ: Zwarty kasetonowy
Pilot: przewodowy
Temperatura projekt. 27C
Wymagana wydajność (TC) : 2.0kW (chł.)

(Przykład 1) (Przykład 2)

(Przykład 2)
Miejsce montażu: 2piętro sala konf.1
Typ: Kanałowy Slim (z wbudowaną pompką 
skroplin)
Pilot przewodowy
Temperatura projekt. 27C
Wymagana wydajność (TC) : 5.0kW (chł.)

(Przykład 3)

(Przykład 3)
Miejsce montażu: 2piętro pom.2
Typ: Przysufitowy
Pilot przewodowy
Temperatura projekt. 27C
Wymagana wydajność (TC) : 7.0kW (chł.)
Wymagana wydajność (SC) : 5.0kW (chł.)

Metoda doboru jednostki wewnętrznej (5/6)

1. Konfiguracja jednostki wewnętrznej



Design Simulator1. Konfiguracja jednostki wewnętrznej

Model nie został wybrany w ramach automatycznego 
doboru. Po połączeniu z jednostką zewnętrzną, określony 
zostanie model jednostki wewnętrznej.

Metoda doboru jednostki wewnętrznej (6/6)

Informacje o modelu wraz z parametrami.



Design SimulatorKonfiguracja systemu

Dodaj piętro

Usuń piętro

Możliwość dodania piętra2

Naciśnij „Konfiguracja pomieszczenia”

Dodaj lub usuń piętro

Naciśnij „Ustawienia piętra”

Pojawi się ekran ustawień 
piętra

Open Room setting screen

Konfiguracja pomieszczenia (1/3)



Design SimulatorKonfiguracja systemu
Konfiguracja pomieszczenia (2/3)

Możliwość ustawienia 
widoczności elementów

Jednostka elementu

Wyświetlany 
element

Zaznacz elementy, które mają być 
widoczneJednostkę można 

zmienić wyłącznie 
dla powierzchni / 
osoby

Pozycje 11-18 
mogą być 
dowolnie 
definiowane przez 
użytkownika

Wybierz „Konfiguracja elementów”

Pojawi się okno konfiguracji

Zaznaczone elementy są 
widoczne



Naciśnij „Dodaj pomieszczenie”

Design SimulatorKonfiguracja systemu

Dodaj pomieszczenie do 
piętra

Dostosuj warunki nastawy temperatury w 
pomieszczeniu do jednostki wewnętrznej

Ustaw każdą z wartości

Przypisz jednostkę do 
pomieszczenia

Dodaj pomieszczenie

Zaznacz i przypisz jednostkę do pomieszczenia

Konfiguracja pomieszczenia (3/3)

Dodaj pomieszczenie do piętra 2

Usuń pomieszczenie z piętra



Design Simulator1. Konfiguracja jednostki wewnętrznej

Otwórz ekran zapisu 
kolejności sortowania

Funkcja kolejności sortowania

Jednostki 
sortowane są w 
kolejności 1) - 4)

1)

2)

3)

4)

Wysoki priorytet

Niski priorytet

Naciśnij przycisk sortowania



Design Simulator1. Konfiguracja jednostki wewnętrznej

Zaznacz pole „Dobór ręczny”

<Dobór ręczny>

Wybierz typ jednostki wewnętrznej

Wybierz model jednostki wewnętrznej

Funkcja doboru ręcznego (1/2)



Design Simulator1. Konfiguracja jednostki wewnętrznej

Urządzenie dobrane na podstawie 
parametrów „Informacje o modelu”

Funkcja doboru ręcznego (2/2)



Design Simulator1. Konfiguracja jednostki wewnętrznej

Ekran informacji o modelu

Informacja o modelu (1/2)

Kliknij ikonę „Informacji o 
modelu”



Design Simulator1. Konfiguracja jednostki wewnętrznej

Jednostkę wewnętrzną można dobrać ręcznie

Informacja o modelu (2/2)
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Design Simulator2. Konfiguracja chłodnicy DX

Ekran wstępnej rejestracji 
chłodnicy DX

Metoda doboru chłodnicy DX (1/2) Dodaj nową chłodnicę DX



Design Simulator2. Konfiguracja chłodnicy DX

Wybierz przepływ powietrza i spręż

Wybierz typ sterownika

Funkcja konfiguracji pomieszczenia

Wprowadź temperaturę nawiewu DBT/WBT

Wprowadź temperaturę zewnętrzną DBT

Wprowadź temperaturę nawiewu DBT

Wprowadź temperaturę zewnętrzną DBT

Metoda doboru chłodnicy DX (2/2)



Design SimulatorKonfiguracja systemu

1. Jednostka
wewnętrzna

2. Chłodnica
DX

Dobór jedn. wewn.

Dobór chłodnicy DX

3. Jednostka 
wewnętrzna 
modułu DX-
Kit

Dobór jedn. wewn. 
modułu DX-Kit

4. Chłodnica 
DX modułu 
DX-Kit

Dobór chłodnicy DX 
modułu DX-Kit

5. Planowane
jednostki

Dobór planowanych
jednostek



Design Simulator3. Konfiguracja jedn. wewn. modułu DX-Kit

Metoda doboru jedn. wewn. modułu DX-Kit (1/3) Dodaj nową jedn. wewn. 
dla modułu DX-Kit

Ekran rejestracji jednostki 
wewn. dla modułu DX-Kit



Design Simulator3. Konfiguracja jedn. wewn. modułu DX-Kit

Funkcja konfiguracji pomieszczenia

Wybierz typ modelu

Wybierz inną jednostkę

Wprowadź nazwę modelu

Wybierz rysunek

Wybierz typ pilota

Podaj pojemność wymiennika ciepła

Podaj nominalną TC

Podaj DBT

Metoda doboru jedn. wewn. modułu DX-Kit (2/3)



Design Simulator3. Konfiguracja jedn. wewn. modułu DX-Kit

Dodawanie innych parametrów

Podaj nominalną wydajność SC

Podaj wartość MCA

Podaj moc

Podaj wydajność powietrza

Podaj spręż

Podaj poziom dźwięku

Wprowadź wymiary

Podaj masę

Metoda doboru jedn. wewn. modułu DX-Kit (3/3)



Design Simulator3. Konfiguracja jedn. wewn. modułu DX-Kit

Funkcja dodawania innej jednostki
Zarejestruj informacje używane przez 
moduł DX-Kit dla innej jednostki, w 
punktach od 1) do  2)

Zarejestrowane informacje o innej 
jednostce można modyfikować w 
menu Narzędzia

Zarejestrowaną inną jednostkę można 
wybrać z rozwijanego menu podczas 
dodawania chłodnicy DX-Kit

1)

2)
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Design Simulator4. Konfiguracja chłodnicy DX modułu DX-Kit

Pojawi się ekran wstępnej 
rejestracji chłodnicy DX

Metoda doboru chłodnicy modułu DX-Kit (1/3) Dodaj nową chłodnicę DX



Design Simulator4. Konfiguracja chłodnicy DX modułu DX-Kit

Funkcja konfiguracji pomieszczenia

Wybierz model

Wybierz inną jednostkę

Podaj nazwę modelu

Wybierz rysunek

Wybierz typ sterownika

Podaj pojemność wymiennika ciepła

Podaj nominalną wydajność TC/HC

Podaj DBT

Podaj WBT

Metoda doboru chłodnicy modułu DX-Kit (2/3)



Design Simulator4. Konfiguracja chłodnicy DX modułu DX-Kit

Funkcja dodawania innej jednostki

Podaj nominalną wydajność SC

Podaj MCA

Podaj moc

Podaj wydajność nawiewu powietrza

Podaj spręż SP

Podaj poziom dźwięku

Podaj wymiary

Podaj masę

Metoda doboru chłodnicy modułu DX-Kit (3/3)
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Design Simulator5. Planowane jednostki
Opis planowanej jednostki

Ta funkcja pozwala dobrać jednostki zewnętrzne oraz orurowanie z uwzględnieniem 
jednostek wewnętrznych podłączanych w przyszłości. Dlatego, wyniki nie są 
uwzględniane w kalkulacjach lub na liście doboru modeli.

Pole niezdefiniowanych 
jednostek wewnętrznych



Design Simulator5. Konfiguracja planowanej jednostki

Pojawi się ekran wstępnej 
rejestracji planowanej jednostki

Metoda doboru planowanej jednostki (1/4) Dodaj nową 
„planowaną jednostkę”



Design Simulator5. Konfiguracja planowanej jednostki

Wybierz typ jednostki wewnętrznej

Zaznacz dobór ręczny

Podaj DBT

Podaj wymaganą wydajność

Metoda doboru planowanej jednostki (2/4)



Design Simulator5. Konfiguracja planowanej jednostki

Połącz planowaną jednostkę z jednostką 
zewnętrzną

Planowana jednostka może być wyświetlana 
na schemacie instalacji chłodniczej. Należy 
zwrócić uwagę na poniższe punkty.

・ Nie można wykonać projektu połączenia samej 
„planowanej jednostki” z rozgałęźnikiem. 
・ Nie można wykonać projektu połączenia samej 
„planowanej jednostki” z pojedynczym rozdzielaczem. 
・ Nie można wykonać projektu połączenia samej 
„planowanej jednostki” z rozdzielaczem typu multi. 
・ Nie można wykonać projektu, w którym „planowana 
jednostka” podłączona jest na końcu rozgałęźnika.
・ Nie ma możliwości podania układu rur łączących 
instalację z „planowaną jednostką”.

Metoda doboru planowanej jednostki (3/4)



Design Simulator5. Konfiguracja planowanej jednostki

Planowana jednostka może być wyświetlana 
na schemacie instalacji elektrycznej. Należy 
zwrócić uwagę na poniższe punkty.

・ Nie można projektować grupy pilota obejmującej 
„planowaną jednostkę”.
・ Linia komunikacji i zasilania nie będzie wyświetlana dla 
„planowanej jednostki”.

Planowana jednostka nie będzie 
wyświetlana w Raporcie.

Metoda doboru planowanej jednostki (4/4)
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